N° 103.134

Werkblad

Vaordighedentest

Brewken
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2 Welk breukdeel van een groep is het kleinst? Kruis het juiste antwoord aan!

[] oo|\1

] &

AdUiS.com

Afronden
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Welk breukdeel van een groep is de grootste? Kruis het juiste antwgord aan!
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3 Dit getal moet afgerond 8 000 opleveren.
J Vul de honderden en duizenden aan! (meerdere mogelijkheden)

Dit getal moet afgerond 5 000 opleveren.
Vul de honderden en duizenden aan! (meerdere mogelijkheden)

4
10 329 m (km)

3 359 mm (m)

5 345 kg (1)

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:

Rond af op de eenheid die tussen haakjes staat!

2 919 cm (m)
679 mm (dm)

3569 g (kg)

www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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